КОММЕРЧЕСКОЕ  ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ООО «МЦ ИНФОРМАВИАСЕРВИС»  
предлагает полный комплекс услуг 
по оценке расположения объектов высотного строительства на при аэродромной территории, по определению максимально допустимой высоты объектов строительства на при аэродромной территории, не окажущей негативного влияния на безопасность полетов ВС, и подготовке документов для согласования с авиационными структурами.
  
Оценку расположения объектов высотного строительства проводим:
 - в соответствии с Приказом Минтранса России от 23.07.20 г. № 248, 
 - в соответствии с требованиями Методики оценки соответствия гражданских аэродромов Федеральным авиационным правилам «Требования, предъявляемые к аэродромам, предназначенным для взлета, посадки, руления и стоянки гражданских воздушных судов», утвержденной Приказом Минтранса России от 25.08.15 г. № 262.
Проведенные аналитические расчеты позволяют:
- определить критичность параметров объекта высотного строительства на безопасность полетов воздушных судов, в соответствии с МОС ФАП № 262;

- узнать весь перечень авиационных структур, с которыми необходимо согласование конкретного объекта; 
-  снизить стоимость работ в случае отсутствия необходимости в дневной маркировке и светоограждении;
-  иметь аргументированные доказательства в случае спорных вопросов.

При проведении нашей компанией мероприятий по согласованию объектов с авиационными структурами мы гарантируем компетентный подход, внимание к деталям и качественное выполнение взятых на себя обязательств по наиболее выгодной цене.
Также мы гарантируем, что информация о согласованных объектах высотного строительства будет внесена в документы аэронавигационной информации (сборники местных воздушных линий, полетные карты,  НОТАМ) и доведена до летных экипажей и аэродромов.

Контактная информация:

443099, г. Самара, ул. Водников, д. 60, офис 1006

договорной отдел:  т/ф (846) 378-02-08
E-mail: informavia.dk@gmail.com , informavia-s@mail.ru
Образец заявки и дополнительная информация на сайте: www.informaviaservice.com 
